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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ  

“KITKAT®:  FORMULA 1® 2026” 
 
 

1. Αντικείμενο του Διαγωνισμού       
 

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «NESTLE ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» και έδρα το 
Μαρούσι Αττικής (οδός Πατρόκλου, αρ. 4), με ΑΦΜ 094029091, ΚΕΦΟΔΕ Αττικής και αρ. 
ΓΕ.ΜΗ. 000270901000 (περαιτέρω η «Διοργανώτρια» ή «NESTLE») προκηρύσσει και 
οργανώνει διαγωνισμό με την ονομασία “KITKAT®: FORMULA 1® 2026” (περαιτέρω ο 
«Διαγωνισμός»), σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «Qualifio S.A.» και 
έδρα το Βέλγιο, η οποία θα καλείται στη συνέχεια η «Διαφημιστική».  
 
 

2. Δικαίωμα Συμμετοχής στον Διαγωνισμό 
 

Δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν όσοι είναι άνω των 18 ετών και διαμένουν στην 
Ελλάδα (μόνο φυσικά πρόσωπα).   
 
Από τον Διαγωνισμό αποκλείονται όσοι εμπίπτουν στις ακόλουθες περιπτώσεις:  

α. οι υπάλληλοι της Διοργανώτριας. 
β.  οι υπάλληλοι της Διαφημιστικής.  
γ.  τα πρόσωπα συγγένειας α’ βαθμού με τους ανωτέρω υπό (α) και (β) εργαζόμενους και οι 

σύζυγοι των εργαζόμενων αυτών. 
 
Σε περίπτωση κατά την οποία συμμετάσχει στον Διαγωνισμό πρόσωπο το οποίο δεν δικαιούται 
να συμμετάσχει και αναδειχθεί τυχερός οποιουδήποτε δώρου του Διαγωνισμού, η συμμετοχή 
του θα ακυρώνεται, θα εκπίπτει του σχετικού δικαιώματος και δεν θα του χορηγείται το 
αντίστοιχο δώρο ή αν του έχει χορηγηθεί θα επιστρέφεται.  
 

3. Διάρκεια του Διαγωνισμού  

 
Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από την 19/01/2026, 
ώρα Ελλάδος 08:00 π.μ. (περαιτέρω η «Έναρξη του Διαγωνισμού») έως και την 04/04/2026, 
ώρα Ελλάδος 23:59 μ.μ. (περαιτέρω η «Λήξη του Διαγωνισμού»). Η Διοργανώτρια διατηρεί το 
δικαίωμα να αναβάλλει ή να ακυρώσει τον Διαγωνισμό ή να τροποποιήσει ή/και παρατείνει την 
διάρκεια του παρόντος Διαγωνισμού, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, 
συμπεριλαμβανομένης και της αλλαγής της ημέρας και ώρας της κλήρωσης για το μεγάλο δώρο 
υπό 4.2, με πρότερη σχετική δημοσιοποίηση στον διαδικτυακό τόπο www.kitkat.gr/F1   
(περαιτέρω ο «Διαδικτυακός Τόπος»). Κάθε τέτοια μεταβολή θα είναι δεσμευτική για τους 
συμμετέχοντες, οι οποίοι δεν αποκτούν εκ του λόγου αυτού κανένα δικαίωμα για αποζημίωση ή 
οποιαδήποτε άλλη αξίωση έναντι της Διοργανώτριας. 
Οποιαδήποτε συμμετοχή υποβαλλόμενη πριν ή μετά την εν λόγω χρονική περίοδο, δεν θα είναι 
δυνατή και δεν θα μπορεί να καταχωρηθεί, άλλως θα ακυρώνεται. 
 
 
 

http://www.kitkat.gr/F1
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4.  Τρόπος Συμμετοχής 

 
Στο πλαίσιο του Διαγωνισμού, ο κάθε συμμετέχων δύναται να λάβει μέρος και να διεκδικήσει 
ένα από τα δώρα υπό 5.1.1 που θα δοθούν μέσω της διαδικασίας Instant Win (εφεξής 
«Διαδικασία Instant Win») (4.1), αλλά και να μπει στην κλήρωση για να διεκδικήσει ένα από τα 
επτά (7) μεγάλα δώρα υπό 5.1.2  (εφεξής «Κλήρωση για Μεγάλο Δώρο») (4.2), σύμφωνα με την 
ειδικότερη διαδικασία και τον τρόπο συμμετοχής όπως περιγράφονται κατωτέρω.  
 
4.1 Διαδικασία Instant Win 
 
Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στη Διαδικασία Instant Win και να διεκδικήσουν ένα από τα 
δώρα που θα δοθούν στο πλαίσιο αυτής θα πρέπει να ακολουθήσουν την παρακάτω διαδικασία: 
 

➢ Να σαρώσουν τον κωδικό QR που θα βρουν στις συσκευασίες KitKat® για τα προϊόντα: i) 
KitKat Ball 140g, ii) KitKat Ball 36g, iii) KitKat 4 Finger Γάλακτος 41,5g, και iv) KitKat 
Chunky Γάλακτος 40g, που συμμετέχουν στον Διαγωνισμό και φέρουν σήμανση σχετικά 
με τον Διαγωνισμό (εφεξής οι «Συμμετέχουσες Συσκευασίες»), ο οποίος θα τους 
κατευθύνει απευθείας στον Διαδικτυακό Τόπο του Διαγωνισμού ή εναλλακτικά να 
επισκεφθούν τον Διαδικτυακό Τόπο στην ηλεκτρονική  διεύθυνση www.kitkat.gr/F1, 

➢ Να συμπληρώσουν στο αντίστοιχο πεδίο τον 8-ψήφιο κωδικό αριθμό παρτίδας που θα 
βρουν στις Συμμετέχουσες Συσκευασίες (περαιτέρω ο «Κωδικός Αριθμός»), και να 
πατήσουν το κουμπί «ΕΠΟΜΕΝΟ». Εναλλακτικά, να συμπληρώσουν τον 8-ψηφιο κωδικό 
αριθμό που θα τους δοθεί άπαξ κατόπιν της επικοινωνίας τους με τη Διοργανώτρια 
σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται κατωτέρω υπό 4.4.1 (αντίστοιχα ο 
«Κωδικός Αριθμός»), και να πατήσουν το κουμπί «ΕΠΟΜΕΝΟ», 

➢ Εφόσον ο Κωδικός Αριθμός που έχουν συμπληρώσει είναι έγκυρος, θα πρέπει στη 
συνέχεια να συμπληρώσουν τα προσωπικά τους στοιχεία στην διαδικτυακή φόρμα 
συμμετοχής του Διαγωνισμού και συγκεκριμένα το Όνομα, το Επίθετο, το Κινητό 
Τηλέφωνο και τη Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου (E-mail) τους, 

➢ Στη συνέχεια, και για να καταχωρηθεί επιτυχώς η συμμετοχή, θα πρέπει ο κάθε 
συμμετέχων να αποδεχθεί τους παρόντες  όρους του Διαγωνισμού, όπως αυτοί θα 
βρίσκονται αναρτημένοι στον Διαδικτυακό Τόπο, να δηλώσει ότι είναι άνω των 18 ετών 
και ότι έχει λάβει γνώση της Δήλωσης Ιδιωτικότητας της Διοργανώτριας επιλέγοντας τα 
αντίστοιχα σημεία αποδοχής, 

➢ Ακολούθως, να πατήσουν το κουμπί «ΠΑΡΕ ΜΕΡΟΣ».  
 
Αφού ολοκληρωθεί η καταχώρηση των στοιχείων και υποβληθεί η συμμετοχή τους 
επιτυχώς, οι συμμετέχοντες ενημερώνονται αυτόματα με μήνυμα στην οθόνη τους αν 
έχουν κερδίσει ή όχι κάποιο από τα υπό 5.1.1 δώρα. Εν συνεχεία, οι νικητές που θα 
αναδεικνύονται από τη διαδικασία αυτή, θα λάβουν ένα μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στην διεύθυνση e-mail που δήλωσαν κατά τη συμμετοχή τους στο 
Διαγωνισμό, με το οποίο θα επιβεβαιώνεται η ανάδειξη του εκάστοτε νικητή για το 
συγκεκριμένο δώρο και θα περιγράφεται η διαδικασία που θα πρέπει να ακολουθήσουν 
για την παραλαβή του.  

 
Ειδικότερα και προς αποφυγή κάθε αμφιβολίας διευκρινίζονται τα εξής: 
Η συμμετοχή στη Διαδικασία Instant Win με τη χρήση του Κωδικού Αριθμού μπορεί να 
υποβληθεί αποκλειστικά κατά το διάστημα από 19/01/2026 έως και 29/03/2026. 

 

http://www.kitkat.gr/F1
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Το μέγιστο όριο των συμμετοχών στον Διαγωνισμό στο πλαίσιο της Διαδικασίας Instant 
Win είναι μία (1) συμμετοχή ανά ημέρα (με σημείο αναφοράς στις 12:00 το βράδυ) και 
ανά άτομο (με βάση το email επικοινωνίας που θα δηλώνουν στον Διαδικτυακό Τόπο ή 
τη διεύθυνση IP τους ακόμα και αν είναι διαφορετικός ο Κωδικός Αριθμός).  Συμμετοχές 
την ίδια ημέρα με ίδιο email ή ίδια IP διεύθυνση θα αποκλείονται. Ωστόσο, κάθε 
συμμετέχων θα δύναται με τον ίδιο Κωδικό Αριθμό να λάβει μέρος οποιαδήποτε άλλη 
ημέρα έως και 29/03/2026, και εφόσον δεν υποβάλλει άνω της μία (1) συμμετοχής ανά 
ημέρα και άτομο ως ανωτέρω. 

 

Ο κάθε συμμετέχων -βάσει στοιχείων ταυτοποίησης- δύναται να κερδίσει ένα (1) μόνο 
Δώρο υπό 5.1.1 στο πλαίσιο της Διαδικασίας Instant Win.  
 

4.2 Κλήρωση για το Μεγάλο Δώρο 
 
Παράλληλα, κατά την ενημέρωση των συμμετεχόντων στο πλαίσιο της Διαδικασίας 
Instant Win κατά τα ανωτέρω για το αν έχουν κερδίσει ή όχι κάποιο δώρο, και 
ανεξαρτήτως του αν έχουν αναδειχθεί νικητές ή ακόμα κι αν έχει παρέλθει το χρονικό 
διάστημα συμμετοχής τους στη διαδικασία Ιnstant Win (19/01-29/03/2026) θα τους 
δίνεται η δυνατότητα να συμμετάσχουν έως και τις 04/04/2026, εφάπαξ, και στην 
Κλήρωση για το Μεγάλο Δώρο, ακολουθώντας τα παρακάτω βήματα:   

➢ Να πατήσουν το κουμπί «ΠΑΡΕ ΜΕΡΟΣ ΕΔΩ» που θα εμφανιστεί στο κάτω μέρος του 
μηνύματος που θα λάβουν μετά το πέρας της Διαδικασίας Instant Win, όπως 
περιγράφεται ανωτέρω, και ανεξαρτήτως του αν αναδείχθηκαν ή όχι νικητές. 
Τα στοιχεία τους και ο Κωδικός Αριθμός που είχαν συμπληρώσει στο πλαίσιο της 
Διαδικασίας Instant Win θα καταχωρούνται αυτόματα. Στην περίπτωση που έχει 
παρέλθει το χρονικό διάστημα συμμετοχής στη διαδικασία Ιnstant Win (19/01-
29/03/2026), οι συμμετέχοντες θα πρέπει για πρώτη φορά να συμπληρώσουν τα 
προσωπικά τους στοιχεία στην διαδικτυακή φόρμα συμμετοχής του Διαγωνισμού και 
συγκεκριμένα το Όνομα, το Επίθετο, το Κινητό Τηλέφωνο και τη Διεύθυνση 
Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου (E-mail) τους. Στη συνέχεια, και για να καταχωρηθεί 
επιτυχώς η συμμετοχή, θα πρέπει ο κάθε συμμετέχων να αποδεχθεί τους παρόντες  
όρους του Διαγωνισμού, όπως αυτοί θα βρίσκονται αναρτημένοι στον Διαδικτυακό 
Τόπο, να δηλώσει ότι είναι άνω των 18 ετών και ότι έχει λάβει γνώση της Δήλωσης 
Ιδιωτικότητας της Διοργανώτριας επιλέγοντας τα αντίστοιχα σημεία αποδοχής. 
Ακολούθως, να πατήσουν το κουμπί «ΠΑΡΕ ΜΕΡΟΣ ΕΔΩ. Για κάθε μία από τις ανωτέρω 
περιπτώσεις κι εφόσον η συμμετοχή τους στην Κλήρωση για το Μεγάλο Δώρο έχει 
υποβληθεί επιτυχώς, οι συμμετέχοντες θα ενημερώνονται αυτόματα με σχετικό μήνυμα 
στην οθόνη τους. Στην περίπτωση που οι συμμετέχοντες έχουν υποβάλει ήδη 
συμμετοχή στην Κλήρωση για το Μεγάλο Δώρο, θα λαμβάνουν αυτόματα ειδοποίηση ότι 
«Έχεις υποβάλει ήδη τη συμμετοχή σου για το Μεγάλο Δώρο» και δεν θα τους 
επιτρέπεται να συμμετάσχουν εκ νέου στην Κλήρωση για το Μεγάλο Δώρο. 
 

Ειδικότερα και προς αποφυγή κάθε αμφιβολίας διευκρινίζονται τα εξής: 
Η συμμετοχή στην Κλήρωση για το Μεγάλο Δώρο μπορεί να υποβληθεί αποκλειστικά κατά το 
διάστημα από 19/01/2026 έως και 04/04/2026. 
 
Ο κάθε συμμετέχων δύναται να υποβάλει μόνο μία (1) συμμετοχή στην Κλήρωση για το Μεγάλο 
Δώρο (με βάση το email επικοινωνίας ή το κινητό τηλέφωνο που θα δηλώσουν στο Διαδικτυακό 
Τόπο ή τη διεύθυνση IP τους), ανεξαρτήτως του αν συμμετείχε περισσότερες φορές στο πλαίσιο 
της Διαδικασίας Instant Win ή χρησιμοποίησε περισσότερους Κωδικούς Αριθμούς ή κέρδισε ή 
όχι ένα από τα δώρα υπό 5.1.1. Ως έγκυρη θα θεωρείται η πρώτη χρονικά συμμετοχή που 
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υπέβαλε στο πλαίσιο της Κλήρωσης για το Μεγάλο Δώρο. Αντίστοιχα, ο κάθε συμμετέχων θα 
μπορεί να κερδίσει ένα (1) μόνο Μεγάλο Δώρο υπό 5.1.2 βάσει στοιχείων ταυτοποίησης. 
 
4.3 Πληροφορίες ως προς τις Συμμετέχουσες Συσκευασίες και τους σχετικούς Κωδικούς 
Αριθμούς 
 Στον Διαγωνισμό συμμετέχουν μόνο οι παρακάτω Συμμετέχουσες Συσκευασίες KitKat® που 
φέρουν την ειδική σήμανση του Διαγωνισμού: 

o KitKat® 4 Finger Γάλακτος 41,5g 
o KitKat® Chunky Γάλακτος 40g 
o KitKat®Ball 140g 
o KitKat® Ball 36g 

Τα υπόλοιπα προϊόντα KitKat® που δεν φέρουν την ειδική σήμανση του Διαγωνισμού δεν 
συμμετέχουν στον Διαγωνισμό. 
 
Οι 8-ψήφιοι Κωδικοί Αριθμοί είναι αποτυπωμένοι στα εξής σημεία των Συμμετεχουσών 
Συσκευασιών ως εξής: 

• Για τα προϊόντα KitKat® Ball 140g & KitKat®Ball 36g, ο Κωδικός Αριθμός βρίσκεται στο 
πίσω μέρος της συσκευασίας (δείτε σχετική απεικόνιση αμέσως κατωτέρω):  

• Για τα προϊόντα KitKat® 4 Finger Γάλακτος 41,5g & KitKat® Chunky Γάλακτος 40g, ο 
Κωδικός Αριθμός βρίσκεται στην μαύρη περιοχή κάτω από την σφράγιση (δείτε σχετική 
απεικόνιση αμέσως κατωτέρω): 
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4.4 Διευκρινίσεις ως προς τον Κωδικό Αριθμό και την εγκυρότητα των συμμετοχών τόσο 
στο πλαίσιο της Διαδικασίας Instant Win όσο και της Κλήρωσης για το Μεγάλο Δώρο 
 
4.4.1 Ως προς τον Κωδικό Αριθμό 
 
Διευκρινίζεται ότι υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής στον Διαγωνισμό και χωρίς την αγορά 
κάποιας Συμμετέχουσας Συσκευασίας ή άλλου προϊόντος της Διοργανώτριας. Συγκεκριμένα, και 
με την επιφύλαξη των όρων του παρόντος, κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να επικοινωνήσει με 
την Διοργανώτρια στα στοιχεία της τελευταίας που αναφέρονται παρακάτω και να λάβει έναν (1) 
Κωδικό Αριθμό, εξασφαλίζοντας με αυτόν τον τρόπο τη συμμετοχή του στον Διαγωνισμό. Κάθε 
ενδιαφερόμενος έχει καθ’ όλη τη Διάρκεια του Διαγωνισμού δικαίωμα λήψης μόνο ενός (1) 
Κωδικού Αριθμού κατ’ αυτόν τον τρόπο.  
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να επικοινωνήσουν με την Διοργανώτρια Δευτέρα-Παρασκευή 
από τις 08:00 π.μ. έως τις 20:00 μ.μ. στο τηλέφωνο 8001168068 (από σταθερό χωρίς χρέωση) 
και 2106844824 (από σταθερό ή κινητό με αστική χρέωση) και στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου nestle.consumers@gr.nestle.com. Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία απολύτως 
ευθύνη για τυχόν καθυστερήσεις στον χρόνο δήλωσης συμμετοχής των συμμετεχόντων που 
ενδέχεται να προκύπτουν εξ αυτού του λόγου. 
 
Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση προβλήματος σχετικά με τον Κωδικό Αριθμό, ο συμμετέχων 
μπορεί να επικοινωνήσει στο τηλέφωνο: 8001168068 (από σταθερό χωρίς χρέωση) και 
2106844824 (από σταθερό ή κινητό με αστική χρέωση) ή να αποστείλει σχετικό μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
nestle.consumers@gr.nestle.com, περιγράφοντας το πρόβλημα και επισυνάπτοντας 
φωτογραφία της συσκευασίας, εφόσον απαιτείται. 
 
4.4.2 Ως προς την εγκυρότητα των συμμετοχών  
 
Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει πρόσβαση των συμμετεχόντων στο διαδίκτυο με 
δικά τους τεχνικά μέσα και δαπάνες. Η Διοργανώτρια δεν θα ευθύνεται στην περίπτωση που, για 
οποιονδήποτε τεχνικό λόγο, είναι προσωρινώς αδύνατη η καταχώρηση συμμετοχής στο 
σύστημα της Διοργανώτριας ή/και των τρίτων που ενεργούν κατ’ εντολή και για λογαριασμό της. 
 
Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων 
του Διαγωνισμού, καθώς και των όρων χρήσης του Διαδικτυακού Τόπου, και απαιτείται η έγκυρη 
-κατά τους παρόντες όρους- ολοκλήρωση της διαδικασίας συμμετοχής εκ μέρους του κάθε 
συμμετέχοντα μέσω του Διαδικτυακού Τόπου. 
 
Η Διοργανώτρια μπορεί να ακυρώσει, κατά την απόλυτα ελεύθερη κρίση της, οποιαδήποτε 
συμμετοχή θεωρεί ότι είναι προϊόν παράνομης τεχνικής επιρροής ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης 
παρεμβολής του συμμετέχοντα ή τρίτου ή προσδίδει αθέμιτο προβάδισμα ή/και πλεονέκτημα 
σε κάποιον από τους συμμετέχοντες ή η οποία αντίκειται στους παρόντες όρους, οποτεδήποτε 
κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού, ακόμη και κατά την κλήρωση ή κατά τη διαδικασία απόδοσης 
του Δώρου ή και μετά την απόδοση του Δώρου.   
 
Η Διοργανώτρια έχει το δικαίωμα να επαληθεύσει την εγκυρότητα των συμμετοχών και να 
αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα επιχειρεί να παρέμβει παρανόμως στη διαδικασία 
συμμετοχής ή να καταστρατηγήσει τους παρόντες όρους και τις δικλείδες ασφαλείας του 
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Διαγωνισμού ή του οποίου η συμμετοχή δεν είναι σύμφωνη με τους παρόντες όρους. Επιπλέον, 
η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει οποτεδήποτε τη συμμετοχή οποιουδήποτε 
συμμετέχοντα στο Διαγωνισμό ή να του απαγορεύσει την περαιτέρω συμμετοχή καθ’ 
οποιονδήποτε χρόνο, ακόμη και άνευ προειδοποιήσεως, εφ’ όσον κρίνει ότι η συμμετοχή του 
έρχεται σε αντίθεση με διατάξεις του νόμου ή γίνεται κακόπιστα ή έρχεται σε αντίθεση με τα 
χρηστά και συναλλακτικά ήθη. 
 
Τα αρχεία τα οποία θα τηρεί και θα τύχουν επεξεργασίας από την Διοργανώτρια με τα ανωτέρω 
στοιχεία των συμμετεχόντων θα συνιστούν πλήρη και μοναδική απόδειξη αναφορικά με τη λήψη 
οποιασδήποτε συμμετοχής στον Διαγωνισμό και την εγκυρότητα της συμμετοχής αυτής. 
 
 

5. Δώρα & Ανάδειξη Νικητών 

5.1 Τα δώρα του Διαγωνισμού είναι συνολικά  τετρακόσια πενήντα επτά (457), εκ των οποίων 
τετρακόσια πενήντα (450) θα δοθούν στο πλαίσιο της Διαδικασίας Instant Win (5.1.1) και τα 
υπόλοιπα επτά (7) θα δοθούν στο πλαίσιο της Κλήρωσης για το Μεγάλο Δώρο (5.1.2) και 
περιλαμβάνουν τα εξής: 

5.1.1 Διαδικασία Instant Win: Στο πλαίσιο της Διαδικασίας Instant Win θα δοθούν 
συνολικά τετρακόσια πενήντα (450) δώρα F1® & KitKat® ως ακολούθως: 

o Εκατό (100) Notebooks F1® & KitKat®  
o Εκατό σαράντα (140) Καπέλα (τύπου Baseball) F1® & KitKat®  
o Εκατό (100) Travel mugs F1® & KitKat®  
o Εκατό (100) Backpacks F1® & KitKat®  
o Δέκα (10) Bomber Jackets F1® & KitKat®  

Ειδικότερα ως προς την Διαδικασία Instant Win, διευκρινίζονται τα ακόλουθα: Ο Διαγωνισμός 
περιλαμβάνει δέκα (10) εβδομαδιαίες περιόδους, από τις 19/01/2026 έως και τις 29/03/2026, 
κατά τη διάρκεια των οποίων θα αποδίδονται τα ανωτέρω δώρα μικρότερης αξίας μέσω instant 
win. Κάθε μία από τις δέκα (10) εβδομαδιαίες περιόδους, σε τυχαίες ημέρες και ώρες, θα 
αναδεικνύονται σαράντα πέντε (45) νικητές, καθένας από τους οποίους θα κερδίζει ένα (1) δώρο 
από τα παρακάτω βάσει της παραπάνω τυχαίας διαδικασίας: 

o Δέκα (10) Notebooks F1® &  KitKat®  
o Δεκατέσσερα (14) Καπέλα (τύπου Baseball) F1® & KitKat®  
o Δέκα (10) Travel mugs F1® & KitKat®  
o Δέκα (10) Backpacks KitKat® & F1® 
o Ένα (1) Bomber Jacket KitKat® & F1® 

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να αντικαταστήσει τα δώρα υπό 5.1.1 με άλλα -κατά το 
δυνατόν αντίστοιχης αξίας- δώρα, κατά την απόλυτα ελεύθερη διακριτική ευχέρεια και εύλογη 
κρίση της. Τα χρώματα των Δώρων υπό 5.1.1 ενδέχεται να είναι διαφορετικά από αυτά που 
απεικονίζονται στο εικαστικό του Διαγωνισμού. 

5.1.2 Κλήρωση για το Μεγάλο Δώρο: Στο πλαίσιο της Κλήρωσης για το Μεγάλο Δώρο 
θα δοθούν επτά (7) διπλά εισιτήρια (2 Grandstand εισιτήρια για κάθε νικητή για 3 
μέρες από Παρασκευή έως και Κυριακή) για το αγωνιστικό γεγονός FORMULA 1 
GRAN PREMIO D’ITALIA 2026 στη Monza της Ιταλίας που θα διεξαχθεί το διάστημα 
04-06 Σεπτεμβρίου 2026.  
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Ειδικότερα, στις 07/04/2026, στη 13:30 μ.μ., στα γραφεία της Διοργανώτριας, μέσα από μία (1) 
κλήρωση, θα αναδειχθούν επτά (7) νικητές, καθένας από τους οποίους κερδίζει από ένα (1) διπλό 
εισιτήριο για το αγωνιστικό γεγονός FORMULA 1 GRAN PREMIO D’ITALIA 2026 στη Monza της 
Ιταλίας που θα διεξαχθεί το διάστημα 04-06 Σεπτεμβρίου 2026.  Επιπλέον, κατά την ίδια ημέρα 
και κλήρωση, θα αναδειχθούν και επτά (7) αναπληρωματικοί νικητές.  

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με το Μεγάλο Δώρο υπό 5.1.2: 
 
Ο κάθε νικητής μπορεί να πάρει ένα επιπλέον (1) ενήλικο άτομο μαζί του για να ταξιδέψει στην 
Monza της Ιταλίας και να ζήσει από κοντά τον παλμό του FORMULA 1 GRAN PREMIO D’ITALIA 
2026. Το ταξίδι είναι υπολογισμένο για μέγιστο αριθμό δύο (2) ενηλίκων ατόμων. Και τα δύο  (2) 
άτομα θα πρέπει να ταξιδέψουν ταυτόχρονα με τα ίδια αεροπορικά δρομολόγια. Το ίδιο ισχύει 
και για τη διαμονή και τις μεταφορές τους.  

Συγκεκριμένα, το κάθε πακέτο του Μεγάλου Δώρου υπό 5.1.2 περιλαμβάνει:  

• ένα διπλό εισιτήριο τύπου Grandstand για κάθε νικητή για 3 μέρες από 
Παρασκευή έως και Κυριακή για το αγωνιστικό γεγονός FORMULA 1 GRAN 
PREMIO D’ITALIA 2026 στη Monza της Ιταλίας που θα διεξαχθεί το διάστημα 04-
06 Σεπτεμβρίου 2026, 

• δύο (2) αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης από το αεροδρόμιο Ελ. 
Βενιζέλος της Αθήνας προς Μιλάνο με επιστροφή (αναχώρηση στις 03/09/2026 
κι επιστροφή στις 06/09/2026), συμπεριλαμβανομένης μιας παραδοτεάς 
αποσκευής 23 κιλών, μιας χειραποσκευής 8 κιλών για κάθε άτομο, σύμφωνα με 
την ισχύουσα πολιτική της εκάστοτε αεροπορικής εταιρείας (σε σχέση 
ενδεικτικά με τις διαστάσεις κλπ.). Η επιλογή της αεροπορικής εταιρείας και των 
δρομολογίων παραμένει στην απόλυτη διακριτική ευχέρεια της Διοργανώτριας. 
Διευκρινίζεται ότι δεν περιλαμβάνεται ταξιδιωτική ασφάλιση για κανέναν εκ των 
νικητών και των συνοδών τους. 

• τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο για δύο (2) άτομα με πρωινό σε 
ξενοδοχείο 4 αστέρων της επιλογής της Διοργανώτριας. 

• μεταφορά του νικητή και του συνοδού του από το αεροδρόμιο άφιξης στην Ιταλία 
προς το κατάλυμα διαμονής (ξενοδοχείο) και αντιστρόφως, καθώς και μεταφορά 
του νικητή και του συνοδού του προς την τοποθεσία του Grand Prix από το 
κατάλυμα διαμονής (ξενοδοχείο) και αντιστρόφως και για τις 3 μέρες του 
αθλητικού γεγονότος. Η επιλογή του μεταφορικού μέσου, τα δρομολόγια, οι 
ώρες και ο τρόπος μεταφοράς είναι της απόλυτης διακριτικής ευχέρειας και 
επιλογής της Διοργανώτριας. 

• Ένα (1) δώρο F1® & KitKat®, της επιλογής της Διοργανώτριας, το οποίο θα 
αποσταλεί στους νικητές με courier, με έξοδα της Διοργανώτριας, στη διεύθυνση 
κατοικίας που θα έχουν δηλώσει οι νικητές, πριν την αναχώρησή τους για τη 
Monza, και σε χρόνο της απόλυτης διακριτικής ευχέρειας της Διοργανώτριας. 

Το πακέτο του Μεγάλου Δώρου ΔΕΝ περιλαμβάνει: 
- Ταξιδιωτική ασφάλιση για τον νικητή και τον συνοδό του, 
- γεύματα, ποτά, πρόσθετες παροχές ή άλλα έξοδα του ξενοδοχείου διαμονής 

(ενδεικτικά mini bar, υπηρεσίες καθαρισμού ρούχων, υπηρεσίες spa/massage),  
- εκδρομές, αξιοθέατα, άλλα δώρα, αναμνηστικά, είσοδοι σε μουσεία και εκθέσεις, 
- μεταφορικό όχημα κατά τη διάρκεια της παραμονής του στον προορισμό ή άλλα 

κόστη μεταφοράς (όπως ενδεικτικά ταξί, εισιτήρια μέσων μαζικής μεταφοράς), 
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- προσωπικά έξοδα και οτιδήποτε άλλο δεν αναφέρεται ρητά στο πακέτο του δώρου 
όπως περιγράφεται στο παρόν, 

- Το τυχόν κόστος της μετάβασης για τον νικητή και τον συνοδό του από και προς το 
αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος της Αθήνας, καλύπτεται αποκλειστικά από τους 
ίδιους, χωρίς καμία ανάμιξη ή ανάληψη του κόστους από την Διοργανώτρια. 
Αντίστοιχα, σε περίπτωση που ο νικητής προσέλθει στην Αθήνα από οποιονδήποτε 
άλλο προορισμό, αναλαμβάνει ο ίδιος την κάλυψη των εξόδων μεταφοράς του, 
καθώς και του συνοδού του από και  προς το  αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. 

Το Μεγάλο Δώρο μπορεί να αξιοποιηθεί από τον νικητή αποκλειστικά στο διάστημα μεταξύ 
04/09/2026 – 06/09/2026 για να συμπίπτει με το αγωνιστικό γεγονός FORMULA 1 GRAN PREMIO 
D’ITALIA 2026. Αν ο νικητής δεν επιθυμεί ή δεν μπορεί να ταξιδέψει στις ανωτέρω 
προσδιοριζόμενες ημερομηνίες ή να παραστεί στο γεγονός, χάνει πλήρως το δικαίωμα του στο 
δώρο υπό 5.1.2. Επιπλέον, αν ο νικητής ή ο συνοδός του, μετά την κράτηση, δεν το αξιοποιήσει 
(είτε όλο είτε μέρος αυτού) για οποιονδήποτε λόγο, το δώρο υπό 5.1.2 (ή το μέρος αυτού) 
χάνεται και δεν μπορεί να ανταλλαχθεί με χρήματα ή άλλα αντικαταστατά πράγματα. Τα 
ανωτέρω ισχύουν και για τον συνοδό του κάθε νικητή. 

Τα εισιτήρια για το αγωνιστικό γεγονός FORMULA 1 GRAN PREMIO D’ITALIA 2026 υπόκεινται 
στους ειδικότερους όρους και τις προϋποθέσεις του διοργανωτή αυτού "Automobile Club of 
Italy (ACI)", συμπεριλαμβανομένων τυχόν περιορισμών ηλικίας ή άλλων περιορισμών. Ο 
διοργανωτής "Automobile Club of Italy (ACI)" και η NESTLE διατηρούν το δικαίωμα να 
απομακρύνουν νικητή και/ή συνοδό για ανάρμοστη, προσβλητική ή κάθε άλλη γενικά μη 
αποδεκτή συμπεριφορά, όπως ενδεικτικά και όχι περιοριστικά μέθη ή εξύβριση, κατά τη 
διάρκεια οποιουδήποτε μέρους του αγωνιστικού γεγονότος/εκδήλωσης.  
 
Όλοι οι ταξιδιώτες (νικητές και συνοδοί) πρέπει να διαθέτουν έγκυρα ταξιδιωτικά έγγραφα. 
Τυχόν βίζα ή/και ταξιδιωτική ασφάλιση ή/και λοιπές προϋποθέσεις που εφαρμόζονται και 
αφορούν στην μετακίνησή τους αποτελούν αποκλειστική ευθύνη των νικητών και των εκάστοτε 
συνοδών τους και δεν φέρει καμία ευθύνη η Διοργανώτρια για σχετικές πράξεις ή παραλείψεις 
αυτών. Καθ’ όλο το χρονικό διάστημα του ταξιδιού, συμπεριλαμβανομένης και της αναχώρησης 
και της άφιξης στα εκάστοτε αεροδρόμια, καθώς και της διαμονής στο ξενοδοχείο, ο νικητής και 
ο/η συνοδός του θα πρέπει να τηρούν αυστηρά τα μέτρα της πολιτείας και τους νόμους που 
ισχύουν την εκάστοτε χρονική στιγμή. 

Τουλάχιστον ένας από τους ταξιδιώτες πρέπει να έχει στην κατοχή του και να ταξιδεύει με 
έγκυρη πιστωτική ή χρεωστική κάρτα, καθώς ενδέχεται να απαιτηθεί από το ξενοδοχείο 
διαμονής κατά το check-in για λόγους εγγύησης. 

Όλα τα Δώρα υπό 5.1.1 και 5.1.2 είναι προσωπικά, συγκεκριμένα και με αυστηρώς 
προσωποπαγή χαρακτήρα, δεν μεταβιβάζονται, δεν εκχωρούνται και δεν ανταλλάσσονται 
(ολικώς ή μερικώς) με χρήματα ή άλλα αντικαταστατά πράγματα. Πέραν των ρητά 
αναφερομένων στους παρόντες όρους ουδεμία άλλη υποχρέωση έχει η Διοργανώτρια. 

 

 

 

Παραλαβή των Δώρων 
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Οι νικητές των Δώρων υπό 5.1.1 θα τα παραλάβουν με εταιρία ταχυμεταφορών (courier) με 
έξοδα της Διοργανώτριας  στη διεύθυνση που θα υποδείξουν κατά την επικοινωνία τους με την 
Διοργανώτρια ή συνεργαζόμενη με αυτή εταιρεία σύμφωνα με τα ανωτέρω. Τα Δώρα θα 
αποσταλούν εντός ενενήντα (90) ημερολογιακών ημερών στους νικητές του Διαγωνισμού από 
την ημερομηνία προσήκουσας γνωστοποίησης της ταχυδρομικής τους διεύθυνσης. Κατά την 
παραλαβή του Δώρου του ο νικητής/νικήτρια υποχρεούται να συμπληρώσει και υπογράψει την 
Δήλωση Αποδοχής Δώρου (περαιτέρω η «Δήλωση Αποδοχής Δώρου»), επιδεικνύοντας την 
αστυνομική ταυτότητά του ή διαβατήριο εν ισχύ ή άλλο έγγραφο ταυτοποίησης, προκειμένου να 
διασταυρωθεί ότι είναι πράγματι ο συμμετέχων σύμφωνα με τα στοιχεία που είχε δηλώσει κατά 
τη συμμετοχή του στον Διαγωνισμό, και ότι δεν έχει κερδίσει άλλο δώρο υπό 5.1.1.  

Οι νικητές του Μεγάλου Δώρου υπό 5.1.2 του Διαγωνισμού θα ενημερωθούν από την 
Διοργανώτρια ή συνεργαζόμενη με αυτή εταιρεία μέσω e-mail ή/και τηλεφωνικά στα στοιχεία 
που έχουν δηλώσει κατά την καταχώρηση των στοιχείων τους για τη συμμετοχή τους στο 
Διαγωνισμό μέχρι και τις 30 Απριλίου 2026, σχετικά με την ανακήρυξή τους ως νικητών. Οι 
νικητές θα πρέπει εγγράφως να επικοινωνήσουν με τη Διοργανώτρια και να δηλώσουν άπαξ και 
σε διάστημα δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την ενημέρωσή τους τα στοιχεία του 
δεύτερου ατόμου που θα τους συνοδεύσει στο ταξίδι, έχοντας εξασφαλίσει τη ρητή 
συγκατάθεσή τους αφενός για τη συμμετοχή στο ταξίδι, αφετέρου για την κοινοποίηση των 
προσωπικών τους δεδομένων στη Διοργανώτρια και τους λοιπούς συνεργάτες της τελευταίας. 
Αναφορικά με τα αεροπορικά εισιτήρια και τις λοιπές λεπτομέρειες του πακέτου του ταξιδιού 
(διαμονή, μεταφορές κλπ.), η Διοργανώτρια, σε συνεργασία με ταξιδιωτικό γραφείο στο οποίο 
θα διαβιβαστούν τα στοιχεία των νικητών και των συνοδών τους, θα αποστείλουν αρχικά με 
courier, με έξοδα της Διοργανώτριας, και στη συνέχεια με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
ή με κάθε άλλο πρόσφορο τρόπο, τα εισιτήρια και έγγραφα στους νικητές του Δώρου υπό 5.1.2., 
κατόπιν σχετικής επικοινωνίας μαζί τους. Η αποστολή θα γίνει στη διεύθυνση που θα υποδείξουν 
κατά την επικοινωνία τους με την Διοργανώτρια και κατά την παραλαβή του Δώρου ο 
νικητής/νικήτρια υποχρεούται να συμπληρώσει και υπογράψει την Δήλωση Αποδοχής Δώρου 
(περαιτέρω η «Δήλωση Αποδοχής Δώρου»), επιδεικνύοντας την αστυνομική ταυτότητά του ή 
διαβατήριο εν ισχύ ή άλλο έγγραφο ταυτοποίησης, προκειμένου να διασταυρωθεί ότι είναι 
πράγματι ο συμμετέχων σύμφωνα με τα στοιχεία που είχε δηλώσει κατά τη συμμετοχή του στον 
Διαγωνισμό και ότι δεν έχει κερδίσει άλλο δώρο υπό 5.1.2. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια θα 
αποστείλει στην Διαφημιστική εταιρεία CAA (εφεξής «CAA»), τα στοιχεία επικοινωνίας τους, και 
ειδικότερα το ονοματεπώνυμο και το email επικοινωνίας που είχαν δηλώσει κατά τη συμμετοχή 
τους στο Διαγωνισμό, προκειμένου στη συνέχεια η CAA να τους αποστείλει ηλεκτρονικά τα 
εισιτήρια για το FORMULA 1 GRAN PREMIO D’ITALIA 2026, καθώς και λοιπές πληροφορίες ως 
προς το αθλητικό γεγονός και τη διοργάνωση. Τέλος, το δώρο F1® & KitKat®, θα αποσταλεί στους 
νικητές με courier, με έξοδα της Διοργανώτριας, στη διεύθυνση κατοικίας που θα έχουν 
δηλώσει, πριν την αναχώρησή τους, σε χρόνο της διακριτικής ευχέρειας της Διοργανώτριας. 
 
Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία της Διοργανώτριας (μέσω e-mail ή/και 
τηλεφωνικά) με τους τυχερούς των Δώρων υπό 5.1.2 στα στοιχεία επικοινωνίας που χορήγησαν 
οι ίδιοι κατά τη συμμετοχή τους, μέχρι και τις 30 Απριλίου 2026, για οποιονδήποτε λόγο 
(συμπεριλαμβανομένων και των τυχερών και της ανωτέρας βίας) ή σε περίπτωση που σε 
οποιοδήποτε χρονικό σημείο κριθεί ότι η συμμετοχή οποιουδήποτε εξ αυτών δεν ήταν έγκυρη 
ή ο νικητής δεν πληροί τις προϋποθέσεις συμμετοχής, το πρόσωπο αυτό χάνει οριστικά το 
δικαίωμά του επί του σχετικού Δώρου, το οποίο γεννάται στον επιλαχόντα κατά τη σειρά 
ανάδειξής του στην κλήρωση. Εάν κατόπιν της παραπάνω διαδικασίας δεν καταστεί δυνατή η 
επικοινωνία ούτε με τους επιλαχόντες ή εάν κριθεί ότι η συμμετοχή τους είναι άκυρη ή δεν 
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πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, τότε η Διοργανώτρια δικαιούται να διαθέσει το Δώρο 
κατά την απόλυτα ελεύθερη κρίση της. 
 
Η Nestlé δεν ευθύνεται για τυχόν καθυστερήσεις ή οποιεσδήποτε άλλες περιστάσεις που 
οφείλονται σε τρίτους ή σε ανωτέρα βία και ενδέχεται να επηρεάσουν την παράδοση των 
Δώρων του Διαγωνισμού. 
 
Μετά την επιβεβαίωση των στοιχείων των νικητών, τα ονόματα όλων των νικητών θα 
αναρτηθούν στον Διαδικτυακό Τόπο, όπου θα παραμείνουν αναρτημένα για τρεις (3) μήνες μετά 
τη Λήξη του Διαγωνισμού. Ειδικότερα, και για λόγους προστασίας, θα αναρτηθεί από την 
Διοργανώτρια στον Διαδικτυακό Τόπο, μόνο το πρώτο και το τελευταίο γράμμα του ονόματος 
και του επιθέτου του κάθε νικητή, ενώ κάθε ένα από τα υπόλοιπα γράμματα θα έχει 
συγκαλυφθεί/αντικατασταθεί με αντίστοιχο σύμβολο. Συγκεκριμένα, τα ονόματα των νικητών 
των Δώρων στο πλαίσιο της Διαδικασίας Instant Win θα ανακοινώνονται ως ανωτέρω σε 
εβδομαδιαία βάση και μέχρι την ολοκλήρωση της Διαδικασίας.  
 

6. Άρνηση αποδοχής των Δώρων-Ακύρωση Συμμετοχής 
 
Σε περίπτωση που σε οποιοδήποτε στάδιο του Διαγωνισμού, ακόμα και αυτό της παραλαβής 
των Δώρων, οποιοσδήποτε νικητής δεν επιθυμεί να αποδεχθεί το Δώρο του ή αρνηθεί να 
επιδείξει αποδεικτικά της ταυτότητάς του, όπως δημόσια έγγραφα (π.χ. ταυτότητα, διαβατήριο, 
δίπλωμα οδήγησης), ή αρνηθεί να υπογράψει τη Δήλωση Αποδοχής Δώρου, ή δεν αποδεχτεί, για 
οποιονδήποτε λόγο, πλήρως τους παρόντες Όρους στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι 
ουσιώδεις, η συμμετοχή του ακυρώνεται και το πρόσωπο αυτό χάνει οριστικά το δικαίωμά του 
επί του Δώρου και η Διοργανώτρια δικαιούται να διαθέσει το Δώρο κατά την απόλυτα ελεύθερη 
κρίση της. Ειδικότερα, ως προς τα υπό 5.1.2. δώρα, εφόσον κάποιος νικητής δεν επιθυμεί ή δεν 
μπορεί να ταξιδέψει στις συγκεκριμένες ημερομηνίες ή να παραστεί στο γεγονός και 
ενημερώσει εγκαίρως και εγγράφως την Διοργανώτρια και μέχρι 30 Ιουνίου 2026, το πρόσωπο 
αυτό χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί του σχετικού Δώρου, το οποίο γεννάται στον 
επιλαχόντα κατά τη σειρά ανάδειξής του στην κλήρωση. Εάν κατόπιν της παραπάνω διαδικασίας 
δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία ούτε με τους επιλαχόντες ή εάν κριθεί ότι η συμμετοχή τους 
είναι άκυρη ή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής ή δεν αποδεχθούν το Δώρο, τότε η 
Διοργανώτρια δικαιούται να διαθέσει το Δώρο κατά την απόλυτα ελεύθερη κρίση της. 
 

7. Ευθύνη Διοργανώτριας 
  

Οι συμμετέχοντες είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για τις ενέργειες συμμετοχής τους στον 
Διαγωνισμό (π.χ. ότι διαθέτουν κινητό τηλέφωνο smartphone) και η πρόσβασή τους στο 
διαδίκτυο θα γίνεται με δικά τους τεχνικά μέσα. Η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει καμία 
υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την καθοδήγηση/υποβοήθηση της πρόσβασης σε 
χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο. Η Διοργανώτρια 
ουδεμία ευθύνη φέρει για οποιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων προκύψει κατά τη 
χρήση του διαδικτύου, της εκάστοτε σελίδας, ιστοτόπου ή εφαρμογής ή για αδυναμία 
πρόσβασης ή χρήσης τους για οποιονδήποτε λόγο. Η κατανομή των υπό 5.1.1 δώρων κατά 
τα κατωτέρω αναφερόμενα (Διαδικασία Instant Win) θα γίνεται τυχαία, αποκλειστικά και 
μόνο μέσω σχετικού αλγορίθμου, ώστε να διασφαλίζεται το αδιάβλητο της διαδικασίας. 
 
Η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική θεωρούν ότι κάθε συμμετέχων είναι κάτοχος ή έχει 
εξασφαλίσει τη ρητή συναίνεση ή εξουσιοδότηση του κατόχου του αριθμού κινητού 
τηλεφώνου και διεύθυνσης ηλεκτρονικής επικοινωνίας (email), με τα οποία έλαβε μέρος στον 
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Διαγωνισμό. Η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική δεν θα ευθύνονται στην περίπτωση που για 
οποιονδήποτε τεχνικό λόγο είναι προσωρινώς αδύνατη η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής 
οποιουδήποτε συμμετέχοντα από το σύστημα καταχώρησης συμμετοχών στον Διαγωνισμό 
και ανάδειξης των νικητών. Ουδεμία ευθύνη φέρει η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική για 
τεχνικά προβλήματα ή καθυστερήσεις που μπορεί να προκύψουν για οιονδήποτε λόγο κατά 
τη διάρκεια του Διαγωνισμού και αφορούν στους χρόνους παράδοσης των Δώρων. Σε καμία 
περίπτωση δεν ευθύνεται η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική για τυχόν άμεσες ή έμμεσες 
ζημίες, δαπάνες και έξοδα που μπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή 
καθυστέρηση στην πλατφόρμα υποβολής των συμμετοχών του Διαγωνισμού ή οποιαδήποτε 
άλλη αιτία (συμπεριλαμβανομένης της συμμετοχής) σχετικά με τον Διαγωνισμό ή την 
ακύρωσή του ή την χρήση και αξιοποίηση των Δώρων ή τον χρόνο απόδοσής τους.  
 
Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές εφόσον πληρούνται όλοι οι όροι και προϋποθέσεις του 
παρόντος. Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση λάθους καταχώρησης 
στοιχείων ή ελλιπών στοιχείων των συμμετεχόντων.  
 
Η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται για οποιοδήποτε πραγματικό ή νομικό ελάττωμα, καθώς 
επίσης και για βλάβες, και πάσης φύσεως ζημίες τυχόν προκύψουν από τη χρήση, 
αξιοποίηση, λειτουργία ή την τήρηση των Δώρων, παρά μόνο για το κόστος αυτών, η δε 
υποχρέωσή της εξαντλείται στην παραγγελία και την καταβολή του τιμήματος για την αγορά 
των σχετικών Δώρων, για τυχόν δε ελαττώματα ο νικητής θα πρέπει να απευθυνθεί στην 
εκάστοτε κατασκευάστρια/προμηθεύτρια εταιρία, ενώ σε καμία περίπτωση δεν θα γίνεται 
επιστροφή χρημάτων.  
Ειδικά για την περίπτωση των Δώρων υπό 5.1.2, η συμμετοχή του νικητή και του τυχόν 
συνοδού του στην εν γένει υλοποίηση του Δώρου γίνεται με αποκλειστικά δική τους ευθύνη 
και ισοδυναμεί αυτομάτως με δήλωση απαλλαγής της Διοργανώτριας από κάθε ευθύνη, 
συμπεριλαμβανομένης ευθύνης για τυχόν ατύχημα, ζημία, σωματική ή άλλη βλάβη, απώλεια, 
ενώ προϋποθέτει την εκ μέρους τους ρητή αποδοχή των τυχόν ειδικότερων όρων που 
θέτουν τρίτοι, π.χ. ταξιδιωτικοί πράκτορες, ξενοδοχεία, αεροπορικές εταιρίες και λοιπά 
εμπλεκόμενα πρόσωπα. Η Διοργανώτρια απαλλάσσεται από οποιαδήποτε ευθύνη ενδέχεται 
να προκύψει καθ’ όλη τη διάρκεια της συμμετοχής του νικητή και του τυχόν συνοδού του σε 
οποιαδήποτε ενέργεια υλοποίησης Δώρου. Ο νικητής και ο τυχόν συνοδός του είναι 
αποκλειστικά υπεύθυνοι να προβούν με δική τους επιμέλεια και με δικές τους δαπάνες σε 
όλες τις αναγκαίες ενέργειες για την έκδοση τυχόν απαιτούμενων ταξιδιωτικών ή άλλων 
εγγράφων (π.χ. διαβατήριο κοκ), αλλά και για τη θεώρηση εισόδου (visa), εφόσον απαιτείται, 
για τις ανάγκες εξαργύρωσης του Δώρου. Επίσης, η Διοργανώτρια δεν υπέχει οποιαδήποτε 
ευθύνη για καθυστερήσεις, αλλαγές, ματαιώσεις δρομολογίων, ατυχήματα ή πλημμελείς 
πράξεις ή παραλείψεις των προσώπων, τα οποία αναλαμβάνουν την παροχή υπηρεσιών 
οποιασδήποτε μορφής σε οποιοδήποτε στάδιο αξιοποίησης του Δώρου (π.χ. απώλειας της 
αποσκευής από την αεροπορική εταιρεία), συμπεριλαμβανομένης και της τυχόν ακύρωσης, 
αναβολής ή αλλαγής του αγωνιστικού γεγονότος FORMULA 1 GRAN PREMIO D’ITALIA 2026. 
Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που δεν επιτραπεί από οποιαδήποτε 
αρχή η διενέργεια κάποιας υπηρεσίας ή παροχής που περιλαμβάνεται στα Δώρα υπό 5.1.2 
του Διαγωνισμού και οι νικητές ουδεμία αξίωση, απαίτηση ή δικαίωμα διατηρούν έναντι της 
Διοργανώτριας. Επίσης, η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται για τον τρόπο εξαργύρωσης του 
Δώρου του Διαγωνισμού και για την ποιότητα και εν γένει τις παρεχόμενες υπηρεσίες εκ 
μέρους του ξενοδοχείου όπου θα διαμένει ή/και των άλλων προσώπων που αναλαμβάνουν 
την παροχή υπηρεσιών.  
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Σε κάθε περίπτωση, η ευθύνη της Διοργανώτριας θα περιορίζεται σε πράξεις ή παραλείψεις 
της από δόλο ή βαριά αμέλεια, ενώ σε καμία περίπτωση δεν θα εκτείνεται σε πράξεις ή 
παραλείψεις που οφείλονται σε ελαφριά αμέλεια, τυχερά γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας 
βίας. 

Η  εταιρεία Formula One World Championship Limited (και οι συνδεδεμένες με αυτή εταιρείες) 
(από κοινού «F1») και ο “Διοργανωτής Εκδήλωσης Automobile Club of Italy (ACI)” δεν φέρουν 
ευθύνη, ούτε συμμετέχουν στην διοργάνωση, ανάπτυξη, υλοποίηση, εκτέλεση ή τα 
αποτελέσματα αυτού του Διαγωνισμού. Ο Διαγωνισμός διενεργείται αποκλειστικά από την 
Διοργανώτρια. Συνεπώς, η F1 και ο ACI δεν φέρουν καμία ευθύνη για οποιαδήποτε πτυχή που 
σχετίζεται με τη διαδικασία του Διαγωνισμού, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της 
ανάδειξης των νικητών, της απόδοσης των Δώρων ή οποιουδήποτε ζητήματος που ενδέχεται να 
προκύψει κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού. Οποιαδήποτε ερωτήματα, παράπονα ή ανησυχίες 
σχετικά με τον Διαγωνισμό πρέπει να απευθύνονται αποκλειστικά στην Διοργανώτρια και όχι στη 
F1 ή στον ACI. Ούτε η F1 ούτε ο ACI, συμπεριλαμβανομένων των θυγατρικών ή συνδεδεμένων 
εταιρειών τους, φέρουν ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία, βλάβη ή ζήτημα που ενδέχεται να 
προκύψει σε σχέση με τον Διαγωνισμό. 

 

8.   Προσωπικά Δεδομένα 
  

Η Διοργανώτρια, σε συνεργασία με τη Διαφημιστική, η οποία λειτουργεί ως εκτελούσα την 
επεξεργασία, καθώς και τρίτους παρόχους υπηρεσιών με τους οποίους συνεργάζεται στο 
πλαίσιο της διεξαγωγής του Διαγωνισμού και οι οποίοι ενεργούν ως εκτελούντες την 
επεξεργασία (π.χ. εταιρεία ταχυμεταφορών, εταιρεία διαχείρισης πλατφόρμας Διαγωνισμού, 
ταξιδιωτικό γραφείο, Διαφημιστική CAA) θα επεξεργασθούν προσωπικά δεδομένα των 
συμμετεχόντων και των νικητών του Διαγωνισμού σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό για την 
Προστασία Δεδομένων (Κανονισμός ΕΕ 2016/679) και την κείμενη νομοθεσία, με αποκλειστικό 
σκοπό τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού και της ηλεκτρονικής κλήρωσης για την ανάδειξη νικητών 
αυτού, την ανάρτηση των ονομάτων στον Διαδικτυακό Τόπο, την ενημέρωση των νικητών του 
Διαγωνισμού και την απόδοση των Δώρων σε αυτούς. Ειδικότερα, η Διοργανώτρια θα συλλέξει 
για όλους τους συμμετέχοντες το όνομα, το επώνυμο, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, τη διεύθυνση IP τους και το τηλέφωνο επικοινωνίας τους, ενώ για τους νικητές 
των Δώρων θα συλλέξει επιπλέον και την ταχυδρομική τους διεύθυνση. Επιπλέον, η 
Διοργανώτρια θα συλλέξει το όνομα, το επώνυμο και τυχόν στοιχεία επικοινωνίας για τους 
συνοδούς των νικητών. 
 
Για την αποστολή των Δώρων στους νικητές, η Διοργανώτρια θα διαβιβάσει τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα αυτών σε εταιρεία ταχυμεταφορών, η οποία και θα αναλάβει την 
αποστολή τους.  
Για την επικοινωνία με τους νικητές, η Διοργανώτρια θα διαβιβάσει δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα στην συνεργαζόμενη με αυτή εταιρεία που διαχειρίζεται το τηλεφωνικό της κέντρο, 
καθώς και στην Διαφημιστική CAA.  
Για την έκδοση των αεροπορικών εισιτηρίων και τις κρατήσεις στο ξενοδοχείο, η Διοργανώτρια  
θα διαβιβάσει δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα στο εκάστοτε ταξιδιωτικό γραφείο με το οποίο 
συνεργάζεται.  
Η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική θα καταστρέψουν οποιαδήποτε δεδομένα, προσωπικά ή 
μη, των συμμετεχόντων του Διαγωνισμού, το αργότερο εντός 6 μηνών από την απόδοση των 
Δώρων. 
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Αν οι συμμετέχοντες ή/ και οι νικητές επιλέξουν να μην παράσχουν τα Προσωπικά Δεδομένα που 
θα τους ζητηθούν, το γεγονός αυτό θα  επηρεάσει την απόδοση των Δώρων και τη συμμετοχή 
τους στο Διαγωνισμό. 
 
Σχετικά με τα Προσωπικά Δεδομένα των συμμετεχόντων και τα δικαιώματα που παρέχει η 
κείμενη νομοθεσία, αυτοί μπορούν να επικοινωνήσουν με την Διοργανώτρια στο τηλέφωνο: 210 
6844824 ή στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου data.protection@gr.nestle.com, και 
ειδικότερα μπορούν (i) να ζητήσουν πρόσβαση σε αυτά (ήτοι να μάθουν τι είδους δεδομένα 
διαθέτει η Διοργανώτρια για αυτούς και να λάβουν σχετικό αντίγραφο), (ii) να ζητήσουν την 
διόρθωσή τους ,(iii) να ζητήσουν τη διαγραφή των δεδομένων τους, (iv) να ενημερωθούν 
σχετικά με την επεξεργασία των Προσωπικών Δεδομένων τους, (v) να ζητήσουν τον περιορισμό 
της επεξεργασίας, (vi) να ανακαλέσουν την συγκατάθεσή τους ανά πάσα στιγμή και (vii) να 
ζητήσουν την φορητότητα των δεδομένων τους. 
 
Αν υπάρχει οποιαδήποτε ανησυχία στους συμμετέχοντες ή στους νικητές του Διαγωνισμού 
σχετικά με πιθανή παρέμβαση στην ιδιωτική τους ζωή ή κακή χρήση των Προσωπικών 
Δεδομένων τους  εκ μέρους της Διοργανώτριας, μπορούν να υποβάλουν καταγγελία στην 
διεύθυνση data.protection@gr.nestle.com. Η Διοργανώτρια ευελπιστεί ότι μπορεί να επιλύσει 
οποιαδήποτε απορία σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο επεξεργάζεται Προσωπικά Δεδομένα. 
Ωστόσο, αν υπάρχουν ανεπίλυτα ζητήματα, οι συμμετέχοντες και οι νικητές μπορούν να 
προσφύγουν στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Αναλυτικές 
πληροφορίες για την αρμοδιότητα της Αρχής και τον τρόπο υποβολής καταγγελίας υπάρχουν 
στην ιστοσελίδα της (www.dpa.gr - Τα δικαιώματά μου - Υποβολή καταγγελίας). 
Περισσότερες πληροφορίες για τον τρόπο με τον οποίο η Διοργανώτρια επεξεργάζεται 
προσωπικά δεδομένα μπορείτε να βρείτε στο https://www.nestle.gr/info/privacy_policy.  
 
 

9.  Ακύρωση Διαγωνισμού / Τροποποίηση Όρων  
 
Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα, μονομερώς, και κατά την κρίση της, να τροποποιήσει, 
ανακαλέσει, παρατείνει ή μειώσει τη διάρκεια του Διαγωνισμού, να αλλάξει τα προσφερόμενα 
Δώρα, να αναπροσαρμόσει και τροποποιήσει το πρόγραμμα του ταξιδιού και τις επιμέρους 
παροχές, καθώς και να μεταβάλλει τους παρόντες όρους ή /και να ματαιώσει τον Διαγωνισμό, με 
πρότερη σχετική δημοσιοποίηση στον Διαδικτυακό Τόπο. Στις περιπτώσεις αυτές η 
Διοργανώτρια ουδεμία ευθύνη φέρει έναντι των συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε τρίτου. Σε 
περίπτωση που τυχόν ματαιωθεί ο Διαγωνισμός, οι συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε 
δικαίωμα κατά της Διοργανώτριας, ούτε νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν τη 
συνέχισή του ή οποιαδήποτε αποζημίωση. 
 
 

10.  Δημοσιότητα 
 
Ο Διαγωνισμός θα γίνει γνωστός στους καταναλωτές μέσω του διαδικτυακού τόπου 
https://kitkat.gr/, μέσω της γνωστοποίησής του επί της συσκευασίας των προϊόντων που 
συμμετέχουν στον Διαγωνισμό, καθώς και της υπόλοιπης επικοινωνίας της μάρκας KITKAT®. Οι 
όροι του Διαγωνισμού έχουν κατατεθεί στη Συμβολαιογράφο Αθηνών Αθανασία-Αντωνία 
Δαβίλα-Μανδρέκα, οδός Χαριλάου Τρικούπη αρ. 14 και θα αναρτηθούν στον Διαδικτυακό Τόπο. 
Οποιοσδήποτε συμμετέχων στον Διαγωνισμό ή τρίτος δικαιούται με έξοδά του να λαμβάνει 
ακριβές αντίγραφο των παρόντων όρων, όπως αυτοί έχουν κατατεθεί στην ανωτέρω 
Συμβολαιογράφο. 
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11.  Πληροφορίες – Παράπονα  
 

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή παράπονο σχετικά με τον Διαγωνισμό οποιοσδήποτε 
συμμετέχων ή τρίτος μπορεί να καλεί στο τηλέφωνο: 8001168068 (από σταθερό χωρίς χρέωση)   
και 2106844824 (από σταθερό ή κινητό με αστική χρέωση) ή να αποστείλει σχετικό μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
nestle.consumers@gr.nestle.com. 
 
 

12.  Αποδοχή όρων –Δικαιοδοσία –Εφαρμοστέο Δίκαιο 
  

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό και η ενδεχόμενη απόδοση των Δώρων στο πλαίσιο αυτού 
προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων όρων, 
ακόμη και εάν τροποποιηθούν μελλοντικώς, ως ανωτέρω προσδιορίζεται. Για οποιαδήποτε 
διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με τον Διαγωνισμό και την εφαρμογή των παρόντων 
όρων,  αρμόδια ορίζονται αποκλειστικά τα Δικαστήρια των Αθηνών και εφαρμοστέο δίκαιο το 
Ελληνικό.  
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